
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

1x Abendessen im Hotel

1x Abendessen in einem Berliner Restaurant

Stadtrundfahrt auf der Spree

3-stündige Stadtrundfahrt Berlin

Geführter Bummelrundgang auf dem Ku’damm

1x Original Berliner Currywurst mit Brötchen an

einer Currywurstbude

Stadtrundfahrt Potsdam und Parkspaziergang

Schloss Sanssouci

City Tax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

11.07.2024 - 14.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 539 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 668 €

Sommertage in Berlin - 4 Tage

  Erleben Sie die deutsche Hauptstadt.  

Geschichtsträchtig ist Berlin wie keine zweite

deutsche Stadt: Ob Checkpoint Charlie, der Potsdamer

Platz oder die Überreste der Mauer - es ist ein Stück

unserer deutschen Geschichte. Und unsere Hauptstadt

versprüht einen ganz eigenen Zauber, ist Schmelztiegel

der Kulturen, Regierungssitz, Heimat der modernen

Hipster-Szene und alles in allem gegensätzlicher, wie

es eine Stadt kaum sein könnte. Diese Reise mit ihren

exklusiven Leistungen gibt Ihnen Gelegenheiten die

Hauptstadt mit all ihren Facetten näher

kennenzulernen. Neben den Hauptsehenswürdigkeiten

besuchen wir auch die ehemals preußische Metropole

Potsdam mit den berühmten Parkanlagen von

Sanssouci.  

Höhepunkte Große Stadtrundfahrt mit

Ku'damm-Bummel & Currywurst - Zentrales Hotel

direkt am Alex - Potsdam und Schlosspark Sanssouci  

  Park Inn by Radisson Berlin Alexanderplatz  

Es ist mit 110 Metern Höhe das höchste Hotel Berlins.

Von hier haben Sie einen einmaligen Blick auf die

Hauptstadt. Und Sie sind mittendrin an einem der

berühmtesten und meistbesuchtesten Plätze Berlins,

dem Alexanderplatz. In den drei Hotelrestaurants

werden regionale und internationale Speisen serviert.

Die Zimmer des 4*Superior-Hotels sind mit offenem

Badkonzept, Fön, TV und Klimaanlage ausgestattet.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise nach Berlin

Nach der Ankunft am frühen Nachmittag lernen Sie

Berlin vom Wasser aus kennen. Eine 1-stündige

Bootsfahrt auf der Spree vermittelt Ihnen einen ersten

Eindruck der Stadt. Gemeinsames Abendessen im

Hotel.  

  2. Tag Berlin erkunden

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen unserer

Hauptstadt. 3-stündige Stadtrundfahrt in Berlin.

Kommen Sie anschließend mit zu einem Bummel über

den schicken Ku'damm. Eine Stippvisite in der

Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche und ein Besuch auf

der Terrasse des Bikini-Hauses runden dieses

Programm ab. Zum Abschluss gibt es eine original

Berliner Currywurst mit Brötchen an einer

Currywurstbude. Der restliche Tag und Abend steht

Ihnen zur freien Verfügung.  

  3. Tag Potsdam

Über die landschaftlich reizvolle Havelchaussee fahren

wir durch den Grunewald und passieren den Wannsee.

In Potsdam angekommen, unternehmen wir einen

Streifzug durch die bewegte Geschichte der Preußen

und das Schloss Sanssouci. Im Anschluss haben Sie Zeit

für einen Stadtbummel und eine Mittagspause in

Potsdam, bevor wir am Nachmittag wieder nach Berlin

zurück fahren. Am Abend erwartet Sie ein Abendessen

in einem typischen Berliner Restaurant.  

  4. Tag Heimreise

Mit vielen neuen Hauptstadterlebnissen im Gepäck

treten wir die Rückreise an.  
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